RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : M I N 2 POSO
Kelas/semester :1/Il
Tema 8 : Peristiwa Alam
Subtema 1 : Peristiwa Siang dan Malam
Muatan Materi : PPKn,SBDp
Alokasi Waktu : 1 Hari

I.  Tujuan pembelajaran
Setelah membaca teks, siswa dapat menyebutkan dan mengamalkan sila ke-2
Setelah membaca teks, siswa dapat menggambar lambang sila ke-2 pancasila
1. Kompetensi dasar
Pkn
3.1 mengenal symbol-simbol pencasila dalam lambang negara “garuda pancasila” SBDP
4.1 menggambr ekspresi dengan mengolah garis, warna dan bentuk berdasarkan pengamatan
Il Model pembelajaran/metode
Model pembelajaran dalam jaringan (daring)
V. Langkah-langkah pembelajaran
Pendahuluan
1. Guru memberi salam,menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa melalui WAG kelas
2. Belajar dilanjutkan denga do’a dan hafalan surah pendek
3. Guru mnegajak siswa untuk selalu mencuci tangan, selalu menjaa kebersihan dan tetap
#dirumahsaja sesuai himbauan pemerintah
4. Siswa membaca cerita yang dikirimakan oleh guru ke whatsapp grup

Kegiatan inti

1. Siswa menyebutkan sila-sila pada peancasila sambil di video oleh orang tua

2. Siswa mengalmalkan sila ke 2 pancasila seperti membantu pekerjaan orang tua, berbagi dengan
teman dan sebagainya

3. Siswa menggambar lambang sila ke 2 pancasila dengan bimbingan orang tua

4. Siswa mengerjakan lembar kerja yang dikirim guru

Kegiatan penutup

1. Siswa mempresentasikan hasil gambar lambang sila ke 2 dengan menyebutkan bunyi sila ke 2 dan
sikap apa sajayang sesuai dengan sila ke 2 pancasila kemudian dikirim melalui whatsapp grup

Penilaian

1. Penilaian sikap : mengamalkan sila ke 2 atau tidak (dibuktikan dengan foto siswa)
2. Lembar kerja siswa
3. Hasil gambar dan presentasi siswa
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